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Θέμα:  Απάντηση στην υπ’ αριθμ. 4196/15.02.2021 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων για
ζητήματα σχετικά με το Λόφο του Στρέφη.

Σχετ.:  α) Η υπ’ αριθμ. 4196/15.02.2021 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων.
                β) Το με αριθμ. Πρωτ.: 13517/23.02.2021 (Α.Η.Π.Δ.Α. 050725/23.02.2021) έγγραφο του

Υπουργείου Εσωτερικών προς τον Δήμο Αθηναίων. 
             γ) Η υπ’ αρ. 32/18-1-2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αθηναίων  
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Ευαγγελιστρίας 2, 105 63 Αθήνα
Υπόψη κ. Μ. Κωστοπούλου
Θα αποσταλεί από τη Διεύθυνση Εσωτερικού 
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(ΑΔΑ  :  Ω383Ω6Μ-ΒΓΛ),  με  την  οποία  εγκρίθηκε  η εκπόνηση  των  απαιτούμενων
μελετών για  το σύνολο των κατασκευαστικών εργασιών συντήρησης και αναβάθμισης
υποδομών για το Λόφο του Στρέφη από την εταιρεία PRODEAlnvestments.

         

         Α.  Σε απάντηση του ανωτέρω (β σχετ.)  εγγράφου σας,  αναφορικά με την υπ’ αριθμ.
4196/15.02.2021 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων,  για ζητήματα σχετικά με το λόφο Στρέφη,
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
         Με την υπ΄ αριθμ. 9469/14-01-2021 επιστολή της, η εταιρεία PRODEAlnvestments απεύθυνε
πρόταση προς τον Δήμο Αθηναίων, σχετικά με την πρόθεση της εταιρείας  να «υιοθετήσει» τον
Λόφο Στρέφη και  να συμπράξει με τον Δήμο στις εργασίες  συντήρησης και αναβάθμισης των
υποδομών  του.
         Η πρόταση υπεβλήθη στο πλαίσιο των δράσεων της Εταιρικής Υπευθυνότητας της εταιρείας
PRODEAInvestments, η οποία ανταποκρινόμενη στη δημόσια πρόσκληση του Δήμου Αθηναίων
για συμμετοχή στο πρόγραμμα «Υιοθέτησε την πόλη σου», επιθυμεί να συμβάλλει ενεργά. 
         Ειδικότερα,  η  PRODEAInvestments  έχει  την  πρόθεση να  καλύψει  τα  κόστη για  τις
απαιτούμενες  επεμβάσεις  αρχιτεκτονικής  τοπίου,  ηλεκτρομηχανολογικές  εγκαταστάσεις,
επεμβάσεις  προστασίας  φυσικού  περιβάλλοντος,  γεωτεχνικές  επεμβάσεις,  στατικές  ενισχύσεις
υφιστάμενων  κτιρίων  και  αποκατάσταση  ορόφου  και  κελύφους  φυλακίου  και  σύνταξη
τοπογραφικού διαγράμματος, καταβάλλοντας μέρος της απαιτούμενης συνολικής δαπάνης μέχρι
του ποσού του ενός εκατομμυρίου Ευρώ (πλέον αναλογούντος ΦΠΑ). 
         Η  PRODEAInvestments  προτίθεται  να  αναλάβει,  με  επιμέλεια  και  δαπάνες  της,  την
εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών για το σύνολο των κατασκευαστικών εργασιών συντήρησης
και αναβάθμισης υποδομών, καθώς και να χρηματοδοτήσει και εκτελέσει μέρος των απαιτούμενων
κατασκευαστικών εργασιών.
         Β.  Με την υπ’ αριθμ. 32/18-1-2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου
Αθηναίων (ΑΔΑ: Ω383Ω6Μ-ΒΓΛ),  εγκρίθηκε η εκπόνηση των απαιτούμενων  μελετών για  το
σύνολο των κατασκευαστικών εργασιών συντήρησης και αναβάθμισης υποδομών, για το Λόφο
του Στρέφη, από την εταιρεία PRODEAlnvestments. 
        Ειδικότερα : 
        Η δωρεά γίνεται από την PRODEAInvestments (Εταιρεία) προς τον Δήμο Αθηναίων (Δήμο),
χωρίς να υπόκειται σε φόρο δωρεάς, ούτε οποιονδήποτε άλλο φόρο, ή εν γένει επιβάρυνση. Κάθε
τυχόν τέτοιος φόρος (δωρεάς ή άλλος) που ενδεχομένως επιβληθεί μελλοντικά, καθώς και οι τυχόν
προσαυξήσεις αυτού θα βαρύνουν αποκλειστικά τον Δήμο.
        Η Εταιρεία ενεργεί ως ιδιώτης και δεν δεσμεύεται από τις διατάξεις της νομοθεσίας περί
προμηθειών  του  Δημοσίου  ή  δημοσίων  έργων,  του  δημόσιου  λογιστικού  ή  άλλης  συναφούς
νομοθεσίας. 
        Η δωρεά θα συνίσταται στα ακόλουθα παραδοτέα: 

α. Μελέτες για το Σύνολο του Έργου όπως περιγράφονται αναλυτικά στο Παράρτημα 1
της επιστολής.
β. Υλοποίηση/εκτέλεση μέρους των κατασκευαστικών εργασιών

     Ποσό Δωρεάς Εταιρείας:
     Το συνολικό ποσό της δωρεάς ανέρχεται  σε ένα εκατομμύριο (1.000.000) Ευρώ, πλέον
αναλογούντος ΦΠΑ, το οποίο θα καλύψει τη δαπάνη για το σύνολο των  απαιτούμενων μελετών
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του έργου και  για την εκτέλεση μέρους των κατασκευαστικών εργασιών που θα αναλάβει να
υλοποιήσει  η  Εταιρεία,  ως  αυτές  ειδικότερα  προσδιορίζονται  στο  Παράρτημα  3(A)  της
επιστολής.

      Ο Δήμος θα πρέπει με επιμέλειά του και δαπάνες του να εκδώσει τις απαιτούμενες άδειες για
την εκτέλεση όλου του έργου και να εκτελέσει εμπρόθεσμα, με επιμέλειά του και δαπάνες του,
τις υπόλοιπες κατασκευαστικές εργασίες, που απαιτούνται για την ολοκλήρωση του έργου και οι
οποίες αναφέρονται εκτενώς στο Παράρτημα 3(Β) της επιστολής.

1. Χρονοδιάγραμμα Έργου

1.1 Κύρια στάδια χρονοδιαγράμματος :

1. Ολοκλήρωση Προμελέτης – Μasterplan

2. Ολοκλήρωση Οριστικής Μελέτης

3. Υποβολή Μελετών στην Δασική Υπηρεσία

4. Υποβολή  φακέλου στην Πολεοδομία

5. Ολοκλήρωση Μελέτης Εφαρμογής

6. Υποβολή Τευχών Δημοπράτησης έργων για τα έργα του Δήμου Αθηναίων

7. Υποβολή Τευχών Δημοπράτησης έργων για τα έργα της Εταιρείας

8. Ολοκλήρωση κατασκευαστικών εργασιών για τα έργα της Εταιρείας

9. Ολοκλήρωση κατασκευαστικών εργασιών για τα έργα του Δήμου Αθηναίων

     Ο  Δήμος  Αθηναίων  θα  προβεί  από  την  ημερομηνία  παραλαβής  των  παραδοτέων  της
Εταιρείας στον ποιοτικό τους έλεγχο και όσον αφορά τα κρίσιμα στάδια του έργου, και  αφού
προχωρήσει  στις  απαραίτητες  ενέργειες  διαβούλευσης, θα  προβεί,  εντός  των  παρακάτω
χρονικών διαστημάτων, στις  ακόλουθες σχετικές εγκρίσεις/ ενέργειες: 

 Έγκριση  Προμελέτης  εντός  5  εργάσιμων  ημερών  από  την  ημέρα  κατάθεσης
πλήρους φακέλου μελετών στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου

 Έγκριση  Οριστικής  Μελέτης  εντός  5  εργάσιμων  ημερών  από  την  ημέρα
κατάθεσης πλήρους φακέλου μελετών στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου

 Λήψη,  15  ημερολογιακές  ημέρες  πριν  την  κατάθεση  στην  Πολεοδομία  του
φακέλου  για  την  έκδοση  της  άδειας  δόμησης,  όλων  των  απαιτούμενων
εγκρίσεων και της Δασικής Υπηρεσίας

 Έκδοση  της  άδειας  δόμησης  εντός  6  εβδομάδων  από  την  ημέρα  κατάθεσης
πλήρους φακέλου μελετών στην Πολεοδομία.
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 Έγκριση  Μελετών  Εφαρμογής  εντός  5  εργάσιμων  ημερών  από  την  ημέρα
κατάθεσης πλήρους φακέλου μελετών στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου

 Έγκριση  Τευχών  Δημοπράτησης  εντός  5  εργάσιμων  ημερών  από  την  ημέρα
κατάθεσης πλήρους φακέλου μελετών στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου

   Για την μετάβαση στο επόμενο στάδιο  (προμελέτη  οριστική/μελέτη  εφαρμογής-  τεύχη
δημοπράτησης) θα πρέπει να έχει  ολοκληρωθεί και εγκριθεί το προηγούμενο στάδιο.

 Σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Δήμος δεσμεύεται ότι: 
α.   Έχει  εξασφαλίσει  την  απαραίτητη  χρηματοδότηση  και  θα  ολοκληρώσει  το  έργο  της

ανάπλασης,  σύμφωνα με την οριστική μελέτη και εντός του  χρονοδιαγράμματος που θα
συμφωνηθεί  και  βάσει  των  όρων  λειτουργίας  του  Δήμου  Αθηναίων.  Σε  κάθε  δε
περίπτωση τα μέρη συμφωνούν ότι το έργο θα έχει ολοκληρωθεί έως την 01.07.2023.  Σε
περίπτωση όπου  για  λόγους  ανωτέρας  βίας  ή/και  για  λόγους  που  αποδεδειγμένα  δεν
οφείλονται  σε  υπαίτιες  πράξεις  ή  παραλείψεις  του  Δήμου  ή  των  προστηθέντων,
συμβούλων,  μελετητών  και  εργολάβων  με  τους  οποίους  θα  έχει  συνεργασθεί,
συμπεριλαμβανομένων  ως  τέτοιων  λόγων  ανωτέρας  βίας  και  δικαστικών  εμπλοκών
διοικητικής φύσης και μόνον, αναστέλλονται οι προθεσμίες της που έχουν προβλεφθεί
για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί ο λόγος αυτός. 

β.  Θα μεριμνήσει τόσο κατά το κατασκευαστικό στάδιο όσο και μετά την αποπεράτωση του
έργου για την ασφάλειά του και την επαρκή αστυνόμευσή του, προς αποφυγή πρόκλησης
ζημιών/βανδαλισμών/καταστροφών  και  θα  αποκαταστήσει  αυτές,  σε  περίπτωση
επέλευσης τυχόν τέτοιων ζημιών, προκειμένου το έργο να διατηρήσει την ωφέλειά του και
το αισθητικό του αποτέλεσμα.

2. Ο Δήμος,  με  Απόφαση Δημάρχου,  θα  ορίσει  Επιτροπή για  την  παρακολούθηση και
παραλαβή  του  έργου,  η  οποία  θα  είναι  αρμόδια  για  τον  συντονισμό  του  έργου,  την
παρακολούθηση της  τήρησης  του  χρονοδιαγράμματος  και  την  επικοινωνία  με  τις  αρμόδιες
αρχές  και  όλους  τους  εμπλεκόμενους  φορείς.  Στην  Επιτροπή  θα  μετέχουν  3  μέλη  που  θα
καθοριστούν από το Δήμο Αθηναίων μετά την αποδοχή της δωρεάς και τουλάχιστον το ένα
μέλος  θα  είναι  μηχανικός.  Στις  συνεδριάσεις  της  Επιτροπής  θα  παρίσταται
εκπρόσωπος/τεχνικός σύμβουλος του δωρητή. 

3.Η Εταιρεία ουδεμία ευθύνη θα φέρει για την εμπρόθεσμη ολοκλήρωση του έργου και
τυχόν ελαττώματα αυτού, δεδομένου ότι  απαιτείται η σύμπραξη του Δήμου σε κάθε στάδιό του
και όλα τα παραδοτέα θα ελεγχθούν και θα παραληφθούν από την Επιτροπή Παραλαβής του
Δήμου, ο οποίος θα φέρει και τη συνολική ευθύνη για την εκτέλεση, εμπρόθεσμη ολοκλήρωση
και οριστική παραλαβή του έργου. Η Εταιρεία, οι νόμιμοι εκπρόσωποί της, οι διευθυντές, οι
υπάλληλοί της/τεχνικοί σύμβουλοί της, ουδεμία  ευθύνη θα έχουν για τις εργασίες κατασκευής
που θα εκτελέσει ο Δήμος ούτε, ως προς το ποιοτικό αποτέλεσμα, την ορθότητα, την τεχνική
επάρκειά τους, την  αποκλειστική ευθύνη και επιμέλεια των οποίων θα έχει ο Δήμος και οι
αρμόδιες τεχνικές υπηρεσίες του. 
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4. Στο πλαίσιο της συνολικής προσπάθειας για την έγκαιρη και επιτυχή ολοκλήρωση του
έργου, ο Δήμος θα αναλάβει να διεκπεραιώσει τα πάσης φύσης ζητήματα τα οποία αφορούν σε
δημόσιες αρχές ή τρίτους φορείς που σχετίζονται με το έργο. 

5. Οι υπηρεσίες του Δήμου θα έχουν την αποκλειστική ευθύνη για όλες τις απαιτούμενες
διαδικασίες αποξήλωσης ή νομιμοποίησης τυχόν αυθαιρέτων κτισμάτων που εμποδίζουν την
ομαλή  υλοποίηση  του  έργου,  την  εκκένωση  καθώς  και  την  ασφάλεια  του  χώρου  και  των
σχετικών εγκαταστάσεων. 

         6.  Κατόπιν των ανωτέρω, η  πρόταση δωρεάς είναι πλήρης, γιατί περιλαμβάνει:
● τους μελετητές
● τον προσδιορισμό της φύσης, του αντικείμενου και των προδιαγραφών των μελετών
● τον προσδιορισμό των παραδοτέων και του χρονοδιαγράμματος. Στην περίπτωση που

υπάρξει καθυστέρηση, δεν θα επιβληθούν κυρώσεις,  άλλα υπάρχει  πιθανότητα διακοπής της
διαδικασίας. 

           Για την παρακολούθηση της εκπόνησης των ανωτέρω μελετών, ορίστηκαν επιβλέποντες
από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Αθηναίων.

           Επισημαίνεται ότι πριν από την υποβολή, εκ μέρους του δωρητή,  των οριστικών μελετών
και  τευχών  δημοπράτησης,  θα  πρέπει  να  προηγείται  η  σύμφωνη  γνώμη  και  η  έγκριση  των
αρμόδιων Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αθηναίων.

Γ. Κατόπιν των ανωτέρω, η απάντηση στα ερωτήματα που τίθενται στην υπ’ αρ. 4196/15-
2-2021 επερώτηση του ΣΥΡΙΖΑ προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών είναι η εξής :

Ερώτημα (2) :  Η δωρεά περιλαμβάνει την κάλυψη του κόστους  για  τις απαιτούμενες
επεμβάσεις  αρχιτεκτονικής  τοπίου,  ηλεκτρομηχανολογικές  εγκαταστάσεις,  επεμβάσεις
προστασίας φυσικού περιβάλλοντος, γεωτεχνικές επεμβάσεις, στατικές ενισχύσεις υφιστάμενων
κτιρίων  και  αποκατάσταση  ορόφου  και  κελύφους  φυλακίου  και  σύνταξη  τοπογραφικού
διαγράμματος, καταβάλλοντας μέρος της απαιτούμενης συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού του
ενός εκατομμυρίου Ευρώ (πλέον αναλογούντος ΦΠΑ). 

Τα όσα αναφέρονται ως αναγκαίες εργασίες στο ερώτημα καλύπτονται από το πλαίσιο
της δωρεάς προς το Δήμο Αθηναίων.

Σε κάθε περίπτωση ο Δήμος Αθηναίων  θα μεριμνήσει  τόσο κατά το κατασκευαστικό
στάδιο,  όσο  και  μετά  την  αποπεράτωση  του  έργου  για  την  ασφάλειά  του  και  την  επαρκή
αστυνόμευσή  του,  προς  αποφυγή  πρόκλησης  ζημιών/βανδαλισμών/καταστροφών  και  θα
αποκαταστήσει αυτές, σε περίπτωση  επέλευσης τυχόν τέτοιων ζημιών, προκειμένου το έργο να
διατηρήσει την ωφέλειά του και το αισθητικό του αποτέλεσμα.

Ερώτημα  (3) : Η σχετική απόφαση του Δήμου Αθηναίων έχει ληφθεί με βάση το άρθρο
2Α του  ν.  3316/2005  και  είναι  απολύτως  σύννομη  διασφαλίζοντας  το  δημόσιο  συμφέρον.
Ειδικότερα, σύμφωνα με τη διάταξη αυτή : «Με απόφαση του αρμόδιου Υπουργού ή του οργάνου
διοίκησης άλλης αρμόδιας αρχής, μπορεί να εγκρίνεται η εκπόνηση μελέτης ή μέρους της, ή η
παροχή υπηρεσιών, από ενδιαφερόμενο φυσικό ή νομικό πρόσωπο,  προς το σκοπό δωρεάς και
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χωρίς αντάλλαγμα εκ μέρους του δωρεοδόχου σε φορείς του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου
τομέα.  Με την εγκριτική απόφαση καθορίζονται οι όροι, υπό τους οποίους θα εκπονηθεί η
μελέτη ή θα παρασχεθούν οι υπηρεσίες και θα διενεργηθεί η επίβλεψη εκ μέρους των οργάνων
του δωρεοδόχου και η παράδοση και έγκριση της μελέτης από τις αρμόδιες υπηρεσίες του».

Ερώτημα (4) : Για την απάντηση στο ερώτημα αυτό παραπέμπουμε στην προηγούμενη
απάντηση με αριθμό -3-, αναφέροντας ότι η συγκεκριμένη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
αφορά αποκλειστικά και μόνο στην έγκριση της ανάθεσης εκπόνησης μελέτης κατά το άρθρο 2Α

και  στη  συνέχεια  θα  ακολουθήσει  η  έγκριση  της  δωρεάς  της  μελέτης  από  την  Οικονομική
Επιτροπή του Δήμου, όταν πλέον η μελέτη έχει ολοκληρωθεί.

Ερώτημα (5) : Σύμφωνα με την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Δήμος δεσμεύεται
ότι  έχει  εξασφαλίσει  την  απαραίτητη  χρηματοδότηση  και  θα  ολοκληρώσει  το  έργο  της
ανάπλασης,  σύμφωνα  με  την  οριστική  μελέτη  και  εντός  του  χρονοδιαγράμματος  που  θα
συμφωνηθεί και βάσει των όρων λειτουργίας του Δήμου Αθηναίων. Σε κάθε δε περίπτωση τα
μέρη συμφωνούν ότι το έργο θα έχει ολοκληρωθεί έως την 01.07.2023.  Σε περίπτωση όπου για
λόγους ανωτέρας βίας ή/και για λόγους που αποδεδειγμένα δεν οφείλονται σε υπαίτιες πράξεις ή
παραλείψεις του Δήμου ή των προστηθέντων, συμβούλων, μελετητών και εργολάβων με τους
οποίους  θα  έχει  συνεργασθεί,  συμπεριλαμβανομένων  ως  τέτοιων  λόγων  ανωτέρας  βίας  και
δικαστικών  εμπλοκών  διοικητικής  φύσης  και  μόνον,  αναστέλλονται  οι  προθεσμίες  για  όσο
χρονικό διάστημα διαρκεί ο λόγος αυτός. Ο Δήμος θα μεριμνήσει τόσο κατά το κατασκευαστικό
στάδιο,  όσο  και  μετά  την  αποπεράτωση  του  έργου  για  την  ασφάλειά  του  και  την  επαρκή
αστυνόμευσή  του,  προς  αποφυγή  πρόκλησης  ζημιών/βανδαλισμών/καταστροφών  και  θα
αποκαταστήσει αυτές, σε περίπτωση επέλευσης τυχόν τέτοιων ζημιών, προκειμένου το έργο να
διατηρήσει την ωφέλειά του και το αισθητικό του αποτέλεσμα.

Εξάλλου, η Εταιρεία ουδεμία ευθύνη θα φέρει για την εμπρόθεσμη ολοκλήρωση του έργου
και  τυχόν  ελαττώματα  αυτού,  δεδομένου  ότι  απαιτείται  η σύμπραξη του Δήμου σε  κάθε
στάδιό του και όλα τα παραδοτέα θα ελεγχθούν και θα παραληφθούν από την Επιτροπή
Παραλαβής  του  Δήμου,  ο  οποίος  θα  φέρει  και  τη  συνολική ευθύνη  για  την  εκτέλεση,
εμπρόθεσμη ολοκλήρωση και οριστική παραλαβή του έργου. Δηλαδή, καθόσον ο Δήμος θα
συμπράττει και θα έχει την επίβλεψη καθ’ όλο το χρονικό διάστημα εκτέλεσης του έργου, θα
προβεί  ανάλογα  με  την  εξέλιξη  του  έργου  και  σε  όλες  τις  απαραίτητες  ενέργειες  για  τη
διασφάλιση του δημόσιου συμφέροντος, ακόμη και με την κάλυψη των δαπανών του έργου που
τυχόν δεν θα καλυφθούν από τη δωρήτρια.

Ερωτήματα  (6-7-8)  :  Οι  εργασίες  που  αναλαμβάνει  ο  Δήμος  Αθηναίων  αναφέρονται
εκτενώς στο Παράρτημα 3 (Β) της επιστολής της δωρήτριας εταιρίας. Για τις εργασίες αυτές
έγινε προεκτίμηση κόστους από την αρμόδια υπηρεσία της Διεύθυνσης Πρασίνου του Δήμου
Αθηναίων. Οι εργασίες αυτές θα ενταχθούν στον προϋπολογισμό του Δήμου και στον αντίστοιχο
κωδικό μετά την ολοκλήρωση της μελέτης της δωρήτριας, στην οποία και θα αποσαφηνισθούν.
Σε  κάθε  πρόταση εκπόνησης μελέτης  υπάρχει  μια προμελέτη  και  προεκτίμηση του κόστους
αυτής,  που  οριστικοποιούνται  και  αποσαφηνίζονται  με  την  υποβολή  προς  τις  αρμόδιες
υπηρεσίες της οριστικής μελέτης και του προϋπολογισμού αυτής.
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Στο παρόν στάδιο εγκρίθηκε η ανάθεση της εκπόνησης της μελέτης (συμπεριλαμβανομένων
των σταδίων αυτής) και όχι η οριστική τελική μελέτη, η οποία θα τύχει όταν εκπονηθεί όλων
των απαραίτητων εγκρίσεων και της απαραίτητης δημοσιότητας.

Κατά  συνέπεια,  η  αντίστοιχη  πίστωση  σε  συγκεκριμένους  κωδικούς  των  υπό  μελέτη
εργασιών είναι στάδιο το οποίο έπεται και απαιτεί την ολοκλήρωση της διαδικασίας εκπόνησης
της μελέτης και αποδοχής της δωρεάς αυτής.

Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αποτελεί την πρώτη προπαρασκευαστική ενέργεια
για την έναρξη των διαδικασιών εκπόνησης της μελέτης από τη δωρήτρια, ολοκλήρωση αυτής
με τη σύμπραξη των υπηρεσιών του Δήμου Αθηναίων και υποβολή αυτής προς έγκριση από την
αρμόδια υπηρεσία και στη συνέχεια από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή προς αποδοχή της
δωρεάς αυτής.

 
Ερώτημα  (9)  :  Η  διαδικασία  της  διαβούλευσης  θα  τηρηθεί  στο  έπακρο  μόλις

οριστικοποιηθεί η μελέτη, η οποία θα περάσει από την τοπικά αρμόδια Δημοτική Κοινότητα,
στη  συνέχεια  από το  αρμόδιο  συλλογικό  όργανο του  Δήμου,  ήτοι  την  Επιτροπή Ποιότητας
Ζωής, και στη συνέχεια θα υποβληθεί προς έγκριση ως δωρεά στην Οικονομική Επιτροπή του
Δήμου.  Με  τον  τρόπο  αυτό  και  μέσα  από  τη  διαβούλευση  κάθε  ενδιαφερόμενος,  δημότης,
δημοτική παράταξη ή Βουλευτής, μπορεί να ενημερωθεί και να εκφράσει τις απόψεις του.

Ο Δήμος Αθηναίων δεν έχει καμιά πρόθεση καταστρατήγησης των αρχών της δημοκρατίας
και  της  διαφάνειας  και  θα  πράξει  ό,τι  είναι  απαραίτητο  και  αναγκαίο  για  την  τήρηση  της
νομιμότητας των διαδικασιών εκπόνησης των αναγκαίων μελετών αποδοχής της δωρεάς αυτών
και εκτέλεσης των αναγκαίων εργασιών.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Συν.: Το σχετικό (γ).

        

 Με εντολή Δημάρχου 
 Ο Γενικός Γραμματέας 

                                                                                   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘ. ΤΣΙΑΤΣΙΑΜΗΣ
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